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De snelheid is te berekenen door de afgelegde weg te delen door de td.

afstand  [eenneid van lengte]
snelheid =

[eenheid van tjd]

Je weet dat
1km=1000 men 1 m =100 cm
1 uur = 60 minuten = 3 600 seconden

Voorbeeld berekenen snelheid

Een fietser legt een afstand af van 9 km in 30 minuten. Wat is dan de snelheid per minuut en per uur?
De snelneid is dan 9 - 30 = 0,3 km/min. Lees 0,3 kilometer per minuut.

De snelneid is dan 0,3 x 60

8 km/uur. Lees 18 kilometer per uur.
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Voorbeelden omrekenen snelheid

Hieronder staan een aantal voorbeelden, werk deze één voor &én door. Let goed op
wanneer je bij het omrekenen moet vermenigvuldigen of delen.

snelneid = 1 km/uur = 1 x 1000 = 1000 m/uur
snelneid = 1 m/uur = 1/3600 = 1 : 3600 misec

snelheid = 16 m/uur = 16 x 100 = 1600 cm/uur
snelneid = 15 000 m/sec = 15000 : 1000 = 15 km/sec

snelneid = 80 misec = 80 x 60 = 4 800 m/min
snelneid = 4 200 m/uur = 4200 : 60 = 70 m/min

snelneid = 7 100 cm/sec = 7100 : 100 x 3600 = 255 600 miuur
snelneid = 10 m/sec = 10 - 1000 x 3600 = 36 km/uur

Omrekenfactor snelheid

Als Je de snelheid in m/sec weet, dan kun je eenvoudig de snelheid in km/uur uitrekenen en omgekeerd. De
tabel laat zien dat een snelheid van 1 misec gelik is aan 3,6 km/uur.

X360

afstand im 3600 m = 3,6 km

tijd 1sec 3600 sec = 1 uur
X360

Onthoud: van m/sec -> km/uur is KEER 3,6.
Onthoud: van km/uur > m/sec is DELEN door 3,6.
zois:

snelneid = 10 m/sec = 10 x 3,6 = 36 km/uur

snelneid = 72 km/uur = 72 - 3,6 = 20 misec




